

一、启东沿海地区有哪些

启东位于江苏省东南端，地处万里长江入海口北侧，三面环水，形似半岛，集黄金水道、黄金海岸、黄金大通道于一身，是出江入海的重要门户，也是江苏日出最早的地方。启东是中国著名的海洋经济之乡，优质的沙滩，丰茂的水草，清碧的池塘，鸥鸟翔集，蓝天、白云、大海、沙滩，使这里成为度假胜地。

碧海银沙位于启东市寅阳镇恒大路，距启东市区约33公里，是一条长约3.5公里的人工沙滩。这片区域被长江、东海和黄海三面环绕，是东海和黄海的分界线，也是长江入海口之一。景区在海上威尼斯酒店里，入住酒店的可以免费玩，不住的要买门票或通票。沙滩的沙是从海南三亚空运过来的海沙，柔软细白，走在上面非常舒服，这里的海水经过人工净化，把黄海浑浊的海水变成清澈蔚蓝的海水。岸边都是设计别致的高档别墅与酒店，从细节上看，做得非常逼真，让人感觉自己真的已经来到了三亚。

碧海银沙有淡水游泳池以及海滨浴场等娱乐设施，灯塔眺望着远方，沙滩草伞排开而坐。无边泳池也是碧海银沙的一大亮点，天人合一的壮观美景让人惊叹，泳池边上的躺椅设计也很独特。畅游无边泳池后，躺在沙滩的躺椅上欣赏晚霞，便是惬意的放松，当阳光撒过海面，一种蓄意但包含力量之美或许让你有种冲动，伸手摘下天边的彩霞，去与这无尽的大海融为一体。景区内还有水上儿童乐园和乐队表演，晚上八点还可观看烟花。

黄金海滩风景区位于启东市寅阳镇境内，地处圆陀角旅游度假区东侧，距启东市区约29公里。这里东临黄海，南濒长江，江海交融，湿地广袤，水美物丰，拥有极其丰富的野生动植物资源和良好的生态环境。这里位于江苏省最东端，是长三角地区最早迎接日出的地方，吸引着众多游客到此海上观日出。每逢旭日东升，霞光四射，瑰丽雄浑，整个海滩犹如铺满金沙，“黄金海滩”由此得名。游客可以在海边钓螃蟹、拾泥螺、捡海贝、挖海参、摘紫菜，或乘坐游艇或木船，遨游在大海之间。

黄金海滩风景区旖旎多姿的原生态景观、丰茂多彩的动植物，构成了中国东部沿海地区一道独特的风景线。这里集生态湿地保护、科普教育、休闲度假于一身，景区内建有鲸鱼馆、新能源科普展示馆、湿地动植物教育基地、沙滩越野基地、气垫登陆艇基地等旅游设施，可以开展文蛤采摘、生态垂钓、水上漂游、沙滩越野、科普教育等众多旅游活动。无论青少年科普教育、团队户外拓展，还是全家度假游乐、情侣浪漫表白，这里都是最适合的，且荡漾着最鲜活气息的滨海度假胜地。

圆陀角风景区位于启东市寅阳镇林连路与海寅线交叉口东，地处长江海口北侧，距启东市区约28公里，始建于1998年，是我国最大的滨海淡水湿地保护区。这里本是一个普通的乡村，因为圆陀角是江苏最早看到日出的地方，近年来成为旅游热点

地区。在圆陀角的东南角，一个规划面积33平方公里的大型现代化度假区正在建设。一座超五星级酒店目前已进入装修阶段。在不久的将来，圆陀角将成为一个集生态观光、运动休闲、科普教育、会议会展于一体的大型休闲旅游度假区。

圆陀角风景区最早的建筑是长江入海纪念碑，建于1998年，建筑造型别致，有廊、亭、楼、牌、坊、碑等有机结合。纪念碑的全身是船造型，正对东方，具有动感性。大禹石像浑厚古朴，居于风景区中部。寅阳楼设在风景区东北隅的海堤外边，取意于“天圆地方”融入天人合一的思想，登楼能观赏到海上日出之瑰丽、长江落日之壮美。人工湖环抱着大禹塑像，碧波荡漾，游艇穿梭。小湖倒映着具有欧美风格的海滨度假村，景色迷人，到了晚上更是分外妖娆，是游客吃、住、玩、乐一站式的休闲场所。

吕四风情区位于启东市吕四港镇境内，距启东市区约38公里。吕四港镇又名鹤城，传说八仙之一的吕洞宾曾四次云游此地，故称吕四。这只是一个美丽的传说，无从考证。吕四港镇紧靠南黄海畔的吕四渔场和吕四渔港，既有众多的海洋水产资源，又有十分丰富的海滨旅游资源。

吕四风情区主要有望海亭楼、垂钓中心、洞宾亭、海洋生物馆等景点，景区开辟了快艇海上观光游览、海滩踏浪觅踪、踩文蛤曼舞及海味野餐、海滨游乐等项目，可领略“海文化”、“渔文化”的浓厚底蕴。沿着河边的这条路几乎都是卖海鲜和各种海产品的，饭馆也有好几家，可以在这些摊位上买了海鲜到饭馆里去加工，又新鲜又便宜。

二、启东温泉是人工还是天然的

- 1、它位于江苏省南通市启东市，是当地著名的旅游景点。
- 2、温泉是由当地政府投资建设的人工温泉，拥有多种温泉池和温泉设施，如室内温泉、室外温泉、SPA等。
- 3、温泉的水质清澈透明，水温适宜，具有多种保健功能，如缓解疲劳、促进血液循环等。
- 4、在启东温泉，您可以享受到舒适的水疗按摩和温泉SPA，让您的身心得到放松和愉悦。